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Випуск новин 
 

 

Найкращі представники Альберти 
отримують найвищі нагороди 
провінції  

19 жовтня 2023 року Запити для преси 

Вісім надзвичайних представників Альберти отримують 
визнання та нагороджуються Орденом Досконалості 
Альберти. 

«Орден Досконалості Альберти (Alberta Order of Excellence) –  це нагода відзначити 

тих з нас, хто привносить новаторський дух і демонструє справжню відданість справі 

розвитку нашої провінції. Мені надзвичайно приємно вітати цих людей серед членів 

Ордену.» 

Лейтенант-губернаторка Сальма Лахані  

Цього року загальна кількість членів Ордена Досконалості Альберти досягла 212 осіб 

за останні 44 роки. Започаткований у 1979 році Орден Досконалості Альберти є 

найвищою нагородою провінції і офіційно представлений в системі нагород Канади. 

Новими членами Ордена Досконалості Альберти стали: 

• Джим Картер (Jim Carter) з м. Едмонтон – видатна людина в освоєнні 

родовищ нафтоносних пісків Канади і зразковий лідер у питанні їхньої 

екологічно сталої розробки. Впроваджуючи низку нових технологій, він 

трансформував молоду галузь, зробивши її більш продуктивною та 

екологічною. Він побудував потужний економічний двигун для країни, 

сформував кваліфіковану робочу силу і створив можливості для корінних 

жителів. 

• Mакс Форан (Max Foran) з м. Пріддіс –  відомий педагог, професор, автор, 

історик, медіадіяч, громадський оратор та активіст-захисник дикої природи, 
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який мав великий вплив на покоління студентів, істориків та пересічних 

жителів Альберти завдяки своєму оригінальному мисленню, поглибленим 

дослідженням та динамічному підходу. Він був одним із перших, хто збирав 

архіви музею Гленбоу (Glenbow Museum), щоб оживити історію Калґарі, 

Альберти та західної частини Канади для багатьох поколінь жителів 

Альберти. 

• Високоповажний Стівен Дж. Гарпер (Stephen J. Harper) з Бреґґ-Крік – 

економіст, політик, автор і 22-й прем'єр-міністр Канади (2006-2015 рр.). Він 

змінив політичний ландшафт Канади, об'єднавши раніше розділених правих 

у сучасну Консервативну партію Канади. Він тричі поспіль здобував 

перемогу на національних виборах, очолюючи Канаду протягом десятиліття 

складних геополітичних, економічних і безпекових викликів, і продовжує 

впливати на демократію. 

• Джо Лукач (Joe Lukacs) з м. Калґарі – інженер, підприємець і наставник, 

який впровадив нові технології та процеси з метою досягнення чистішого 

повітря для Альберти, що принесло користь усьому світу. Він прямо і 

опосередковано покращував ефективність галузей промисловості Альберти 

і стан глобального навколишнього середовища. Сьогодні він є наставником 

для багатьох в екологічному підприємництві, допомагаючи понад 500 

інноваторам Альберти комерціалізувати свої чисті технології. 

• Одрі Макфарлейн (Audrey McFarlane) з м. Колд Лейк висвітлила небезпеку 

розладу фетального алкогольного спектру (РФАС), коли він ще вважався 

«мовчазною» інвалідністю. Вона допомогла незліченній кількості сімей 

впоратися з труднощами, пов'язаними з РФАС, і при цьому ефективно 

донесла питання захисту інтересів, обізнаності, профілактики, діагностики, 

лікування та дослідження РФАС від своєї місцевої громади до національної 

та міжнародної аудиторії. 

• Високоповажна Клодетт Тардіф (Claudette Tardif) з м. Калґарі є однією з 

найвідоміших прихильниць і захисниць двомовності й мовних прав меншин в 

Канаді. Обіймаючи посаду деканки франкомовного факультету Сен-Жан 

Альбертського університету, саме вона першою реалізувала двомовні 

академічні програми в Канаді, зокрема, на заході Канади. На посаді 

сенаторки Канади вона просунула законопроект C-232 щодо двомовності 

суддів Верховного суду і започаткувала масштабне дослідження питання 

модернізації Закону про офіційні мови. 

• Стелла Томпсон (Stella Thompson) з м. Калґарі – економістка, поборниця 

прав та інтересів жінок і справжня лідерка в енергетичній галузі Альберти. 
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Вона однією з перших жінок посіла керівну посаду великої енергетичної 

компанії. Вона стала лідеркою думок у Канаді в управлінських практиках, 

поринувши в питання, пов'язані з критеріями різноманітності, інклюзивності, 

екологічної, соціальної та управлінської сталості задовго до того, як цими 

поняттями почали оперувати у правліннях компаній. 

• Анґус Ватт (Angus Watt) з м. Едмонтон є авторитетним бізнес-лідером, 

волонтером та філантропом, який працює над тим, щоб зробити Альберту 

більш чуйною та успішною, забезпечуючи сталий розвиток медичних, 

соціальних, освітніх, культурних та військових організацій, які надають 

життєво важливі програми та послуги в громадах. Він допоміг багатьом 

створити благодійні фонди, тим самим забезпечивши надійні джерела 

фінансування та міцніші громадські організації. 

Супутня інформація 

• Орден Досконалості Альберти 

 

Запити для преси 

Ерінн Енґ (Erinne Ng)  

780-919-5505 
Спеціаліст із зв'язків з громадськістю, Офіс лейтенант-губернатора 

Ґері Мар (Gary Mar)  

587-897-3311 
Голова Ради Ордену Досконалості Альберти 

Ґейл Стеннард (Gayle Stannard)  

780-953-4020 
Виконавчий директор, Орден Досконалості Альберти 
Цей випуск новин поширюється урядом Альберти від імені лейтенант-губернатора. 
http://www.lieutenantgovernor.ab.ca/ 
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